

Неделю с 15 по 19 октября в нашей группе мы с детьми прожили по теме

«Азбука безопасности»

Целью педагогов и узких специалистов являлось, создание условий для систематизации и закрепления детьми правил безопасного поведения дома, на улице, в общественных местах, в том числе в экстремальных ситуациях.

В играх, мы с ребятами, вспомнили и закрепили правила дорожного движения, правила безопасного обращения с бытовыми приборами, острыми и режущими предметами; обговорили возможные ситуации, когда дети остаются дома одни, как реагировать, если с ними пытается общаться незнакомый человек, пришел и звонит в дверь, можно ли высовываться в открытое окно, выходить на лед на открытых водоемах и т. д.

Прошло спортивное развлечение с Ираной Исламовной, инструктором по физической культуре, «Знатоки Правил Дорожного Движения». Две команды в эстафетах закрепляли знания дорожных знаков, сигналы светофоров для пешеходов и водителей, сдавали вождение и перевозили пассажиров с одной остановки на другую, на скорость, а так же отгадывали загадки о транспорте.



